
 
จดหมายข่าว   

           กองคลัง งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้ องค์การบริหารส่วนต าบลพิปูน 
 254   หมู่ที่   4   ต าบลพิปูน  อ าเภอพิปูน  จังหวัดนครศรธีรรมราช  80270 

   โทรศัพท์  075-466-348  โทรสาร  075-466-348 
 “เนื่องด้วยพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล  พ.ศ. 2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
จนถึงฉบับที่ 5 พ.ศ. 2546 ก าหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินจัดเก็บรายได้ประเภทต่างๆ ของท้องถิ่น อาทิ
เช่น ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ภาษีป้าย   และค่าธรรมเนียมใบอนุญาตตลอดจนรายได้อื่นตามที่กฎหมาย
ก าหนด 
 ดังนั้น เพื่อให้การจัดเก็บรายได้ขององค์การบริหารส่วนต าบลสถาน เป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอ
ความร่วมมือจากท่านผู้มีหน้าที่ต้องเสียภาษีในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลพิปูน ประจ าปี พ.ศ. 2563 
ประเภทใดประเภทหนึ่งหรือหลายประเภท ด าเนินการดังนี้ 

1.ภาษทีี่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 
ให้เจ้าของทรัพย์สินหรือผู้รับมอบอ านาจยื่นแบบแสดงรายการทรัพย์สินเพื่อช าระภาษีต่อพนักงาน

เจ้าหน้าที่  ต้ังแต่วันที่  1  มกราคม  2562  ถึงวันที่  30  เมษายน 2562 
  
 2.  ภาษีป้าย 

ให้เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้ายที่แสดงชื่อหรือยี่ห้อ  เครื่องหมายในการประกอบการค้าหรือ
กิจการอื่นๆ  เพื่อการหารายได้ที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลสถาน  ให้ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย
ตั้งแต่วันที่ 1  มกราคม  2562 ถึงวันที่  ๓๑  มีนาคม  2562 
          3.ช าระค่าธรรมเนียมและต่อใบอนุญาตกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพภายในเดือนมกราคม ของ
ทุกปี 
          4.ช าระค่าธรรมเนียมขยะมูลฝอย ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562   

อนึ่ง  ผู้มีหน้าที่ช าระภาษีสามารถติดต่อขอรับแบบแสดงรายการพร้อมยื่นแบบแสดงรายการเพื่อ
ช าระภาษีได้ที่งานจัดเก็บรายได้ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลพิปูน อ าเภอพิปูน จังหวัด
นครศรีธรรมราช  ในวันและเวลาราชการ ตามก าหนดระยะเวลาดังกล่าวข้างต้น หาดพ้นก าหนดแล้วท่านจะมี
ความผิด และต้องช าระเงินเพิ่มหรือถูกปรับตามที่กฎหมายก าหนด 

จึงประชาสัมพันธ์มาเพื่อทราบ       
 

ข่าวฉบับที ่1/2563 
 งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้ 


